

RECTIFICATIES

Rectificatie van Richtlijn 2007/27/EG van de Commissie van 15 mei 2007 tot wijziging van bepaalde bijlagen bij de Richtlijnen 86/362/EEG, 86/363/EEG en 90/642/EEG van de Raad wat betreft maximumgehalten aan residuen voor etoxazool, indoxacarb, mesosulfuron, 1-methylcyclopropeen, MCPA en MCPB, tolylfluamide en triticonazool

(Publicatieblad van de Europese Unie L 128 van 16 mei 2007)

Bladzijde 37, punt 1, v), onder e) „Wilde besvruchten en wilde vruchten”, in de kolom „Etoxazool”:

in plaats van: „0,02 (*)”,

te lezen: „0,02 (*) (p)”.

Bladzijde 40, punt 2, iv), onder b), in de lijn „Andere”, in de kolom „Indoxacarb”:

in plaats van: „0,2 (*) (p)”,

te lezen: „0,02 (*) (p)”.

Bladzijde 41, punt 3 „Peulvruchten”, in de kolom „1-methylcyclopropeen”:

in plaats van: „0,01 (p)”,

te lezen: „0,01 (*) (p)”.

Rectificatie van Gemeenschappelijk Optreden 2006/998/GBVB van de Raad van 21 december 2006 tot wijziging van Gemeenschappelijk Optreden 2001/555/GBVB betreffende de oprichting van een satellietcentrum van de Europese Unie

(Publicatieblad van de Europese Unie L 405 van 30 december 2006. Gerectificeerde versie in Publicatieblad van de Europese Unie L 29 van 3 februari 2007, blz. 23)

De onderstaande referenties hebben betrekking op de publicatie in PB L 29/2007:

Op bladzijde 25 wordt het volgende punt toegevoegd:

„11. In de gehele tekst worden verwijzingen naar artikel 2 als volgt gelezen:

- a) in artikel 5, lid 1, worden de verwijzingen naar artikel 2, lid 1, artikel 2, lid 3, en artikel 2, lid 4, vervangen door verwijzingen naar respectievelijk artikel 2, lid 1, artikel 2, lid 2, onder ii), en artikel 2, lid 2, onder iii);
 - b) in artikel 5, lid 3, wordt de verwijzing naar artikel 2, lid 2, vervangen door een verwijzing naar artikel 2, lid 2, onder i);
 - c) in artikel 20, tweede alinea, wordt de verwijzing naar artikel 2, lid 2, vervangen door een verwijzing naar artikel 2, lid 2, onder i);
 - d) in artikel 20, derde alinea, worden de verwijzingen naar artikel 2, lid 2, artikel 2, lid 3, en artikel 2, lid 4, vervangen door een verwijzing naar artikel 2, lid 2;
 - e) in artikel 3, lid 1, van de bijlage, wordt de verwijzing naar artikel 2, lid 3, vervangen door een verwijzing naar artikel 2, lid 2, onder ii);
 - f) in artikel 5, lid 3, van de bijlage, worden de verwijzingen naar artikel 2, lid 2, artikel 2, lid 3, en artikel 2, lid 4, vervangen door een verwijzing naar artikel 2, lid 2.”.
-